

Житель Чистоозерного района предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомой, повлекшего ее смерть



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Чистоозерного района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время в декабре 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании знакомых в одном из сел Ордынского района. В ходе застолья между мужчиной и женщиной произошел конфликт по незначительному поводу. В ссоре фигурант по делу кухонным ножом нанес лежащей на диване знакомой не менее двух ударов ножом в жизненно важные органы. От обильной кровопотери потерпевшая скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1867804>